<報道関係各位>

2023年7月13日

株式会社ジェーシービー

JCB、「Streamer Jam Tokyo2023」に協賛

株式会社ジェーシービー(本社:東京都港区、代表取締役兼執行役員社長:二重 孝好、以下:JCB)は、「Streamer Jam Tokyo2023」(本社:株式会社 JTB コミュニケーションデザイン、代表取締役:古野 浩樹)への協賛を行うとともに、協賛を記念して、「Streamer Jam Tokyo2023」で、JCB ブランド会員様限定(チケット JCB)のチケット先行販売を実施します。

また、その他にも、イベント会場内における特設スクリーンや LIVE 配信動画内において、JCB カード Wのプロモーション動画の配信を予定しております。





Streamer Jam Tokyoについて

「Streamer Jam Tokyo」とは、現在ゲーム等の配信者として活動しているストリーマーが集まり、会場に準備されたそれぞれのストリーマーブースから、自由な配信活動を行うイベントです。また、人気ストリーマーとファンがリアルに交流することができるイベントとしても注目を集めています。



2022 年度:配信者ブースの様子



2022 年度: ステージの様子

(1)イベントの詳細について

開催日程	2023 年 8 月 26 日(土)
会場	浅草橋ヒューリックホール(東京都台東区浅草橋 1-22-16 ヒューリックホール浅草橋ビル)
主催	株式会社 JTB コミュニケーションデザイン
イベント詳細	https://esportsport.jp/sjt/sjam23/



(2)JCB ブランド会員様限定 先行チケット販売について

7月13日(木)からチケット JCBにて、JCBブランド会員様限定でチケットの先行販売を実施します。

※抽選販売になります

申込期間	2023年7月13日(木)~2023年7月27日(木)
当落確認日	2023 年 7 月 29 日(土) 15 時
	JCB ブランド(JCB のロゴがついている、カード番号が 35 から始まるカード)のクレジッ
ご利用可能カード	ト/デビット/プリペイドのいずれかのカード
	※一部対象外のカードがあります。
価格	「ブースなしストリーマーチケット 2,000 円」「観覧者チケット 1,000 円」
お申込みページ	http://w1.t-jcb.com/sjt/

JCB カード Wについて

「JCB カード W」は、年会費無料・高いポイント還元率・39 歳以下対象・WEB 入会限定のおトクなクレジットカードです。「JCB カード W plus L」では、「JCB カード W」の特徴に加えて、女性に嬉しい特典をご用意しています。詳しくはこちら。



JCB カード W



JCB カード W plus L

JCB は、「おもてなしの心」「きめ細かな心づかい」でお客様一人ひとりのご期待に応えていきます。そして「便利だ」「頼れる」「持っていてよかった」と思っていただける、お客様にとっての世界にひとつをめざし続けます。

以上

<報道関係者からの問い合わせ先> 株式会社ジェーシービー 広報部 広報グループ 高田・中島 MAIL: jcb-pr@info.jcb.co.jp TEL: 03-5778-8353